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ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОКАХ 

ІНФОРМАТИКИ З ВИКОРИСТАННЯМ ПРОГРАМНИХ ЗАСОБІВ 

 

У сучасному світі комп’ютерна грамотність стала важливою складовою 

успішного розвитку кожної особистості. Знання інформатики не лише сприяють 

освоєнню новітніх технологій, а й розвивають критичне, логічне мислення та 

творчий потенціал учнів. Однак, навчання інформатики може бути важким 

завданням через абстрактність та складність багатьох концепцій. 

З метою перетворення процесу вивчення інформатики у більш 

захоплюючий та ефективний, використання дидактичних ігор стає важливим 

елементом у викладанні. Застосування програмних засобів на уроках 

інформатики дозволяє створити ігровий простір [2], де учні можуть 

експериментувати, вирішувати завдання та навіть створювати власні програми. 

Однією з основних переваг використання дидактичних ігор є їх здатність 

стимулювати інтерес учнів до навчання. Гра являє собою природний спосіб 

вивчення чогось нового для дітей, оскільки вона асоціюється з розвагою та 

задоволенням. При цьому, граючи в ігри на уроках інформатики, учні отримують 

практичні навички в програмуванні, розв’язанні задач та роботі з комп’ютером, 

не відчуваючи тим самим тиску традиційного навчання. 

Крім того, дидактичні ігри з використанням програмних засобів можуть 

бути адаптовані до різних рівнів навчання та індивідуальних особливостей учнів. 

Це дозволяє підвищити ефективність навчання шляхом індивідуалізації процесу 

та забезпечення кожному учневі можливості розвиватися у власному темпі. 

Наприклад, урок програмування може бути організованим у формі 

інтерактивної гри, де учні виконують завдання, створюючи програми для 

рішення конкретних проблем. Це дозволяє їм отримати практичний досвід у 
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програмуванні, використовуючи реальність ситуацій та мотивуючись до 

досягнення кінцевого результату [1, 3]. 

Однак, важливо пам’ятати, що дидактичні ігри повинні бути ретельно 

сплановані та збалансовані, щоб не лише стимулювати інтерес учнів, але й 

ефективно досягати освітніх цілей. Педагоги повинні вміло поєднувати гру з 

традиційними методами навчання та забезпечувати адекватний рівень викликів 

для кожного учня. 

Отож, проведення дидактичних ігор на уроках інформатики з 

використанням програмних засобів є ефективним інструментом для залучення 

учнів до навчання та розвитку їхньої комп’ютерної грамотності. З правильним 

підходом, такі ігри можуть не лише зробити навчання цікавішим, але й сприяти 

більш ефективному засвоєнню матеріалу та розвитку креативного мислення 

учнів. 
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